



У К Р А Ї Н А  
ТЕРЕСВЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ТЯЧІВСЬКИЙ РАЙОН  
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

вул. Народна, 83, смт. Тересва, Тячівський район, Закарпатська область, 90564  
тел. 2-23-76, 51-235, факс. 2-23-76

№ \_\_\_\_\_ / 02-35 від \_\_\_\_\_ 2020 р.

**ПОВІДОМЛЕННЯ**  
**ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ ДОКУМЕНТА**  
**ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ ТА ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ**  
**ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ**

Тересвянська селищна рада оголошує про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті плану детального планування урочища «Рубана» в смт. Тересва та стратегічній екологічній оцінці проекту документа державного планування.

**ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ**

План детального планування в урочищі «Рубана» смт. Тересва, Тячівського району, Закарпатської області.

**ОРГАН ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ**  
**ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ**

Тересвянська селищна рада.

**ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ**  
**ДАТА ПОЧАТКУ ТА СТРОКИ ЗДІЙСНЕННЯ ПРОЦЕДУРИ**

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки та плану детального планування в урочищі «Рубана» смт. Тересва, Тячівського району, Закарпатської області розпочато з дня її оприлюднення на офіційному веб-сайті Тересвянської селищної ради [teresva.rada.org.ua](http://teresva.rada.org.ua) та становитиме 37 днів з дня оприлюднення з 08.02. 2020 року.

**СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ**

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати у письмовій формі зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки та проекту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого

строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

**ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ  
ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ (У РАЗІ ПРОВЕДЕННЯ)**

16.03.2020 року о 11.00 в адмінприміщенні Тересвянської селищної ради за адресою: 90564 смт. Тересва, вул. Народна, 83, відбудуться громадські слухання з презентацією та експонуванням проекту. Ознайомлення з проектом плану та отриманням додаткової інформації можна за адресою : Закарпатська область, Тячівський район, смт. Тересва, вул. Народна, 83.

**ОРГАН ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ,  
ЙОГО ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСА, СТРОКИ ПОДАННЯ  
ЗАУВАЖЕНЬ ТА ПРОПОЗИЦІЙ**

Зауваження і пропозиції до Звіту із стратегічної екологічної оцінки плану детального планування в урочищі «Рубана», смт. Тересва подаються до Тересвянської селищної ради за адресою: 90564 Закарпатська область, Тячівський район, смт. Тересва, вул. Народна, 83.

Відповідальна особа: Реєстратор, Державний адміністратор Тересвянської селищної ради Палінкаш Василь Володимирович  
e-mail: vik@teresva-rada.gov.ua

Строки подання зауважень і пропозицій становить 37 днів, тобто до 16.03.2020 року.

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку не розглядаються.

**МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ НАЯВНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ,  
У ТОМУ ЧИСЛІ ПОВ'ЯЗАНОЇ ЗІ ЗДОРОВ'ЯМ НАСЕЛЕННЯ,  
ЩО СТОСУЄТЬСЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ  
90564 Закарпатська область, Тячівський район, смт. Тересва, вул.  
Народна, 83.**

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування відсутня.

Селищний голова

**В.І. Олексій**